س1.. القائم التي تحتوي على ملخصا" للأصول والخصوم وحقوق الملكيه هي....؟
A .قائم الدخل b
. قائم الملكيه
c. قائم التدفقات النقديه
d . قائم المركز المالي



س 2...يمكن التعبير عن المعادله المحاسبيه
(معادله الميزانيه) كما يلي...؟

a .حقوق الملكيه = الاصول +الخصوم

b. حقوق الملكيه = الاصول - الخصوم

c. الخصوم = الاصول + حقوق الملكيه

d. الاصول = الخصوم - حقوق الملكيه

س3...من اهداف المحاسبه.....؟
a. تحديد نتيجه اعمال الوحده الاقتصاديه من ربح وخساره

b . تحديد المركز المال الوحده الاقتصاديه في لحظه زمنيه معينه..

c. كل ما سبق 

d. لاشي مما سبق.


س4 ..دفتر اليوميه هو....؟
a. دفتر القيد النهائي.

b. دفتر القيد الأولي.

c. دفتر يساعد في اكتشاف الاخطاء.

d. لاشي مما سبق.


س5 ..قيام المنشاء بتحصيا مبلغ 20,000 ريال بشيك يودي الى.....؟

a. زياده اصل ونقص اصل.

b. زياده اصل ونقص حضم

c. زياده اصل و زياده حقوق الملكيه.

d. لاشئ مما سبق.

س6..قيام المنشاء بتحصيل مبلغ 40,000 ريال نقدا من المبلغ المستحقه على المدنيين يؤدي الى ....؟

a. زياده اصل ونقص اصل
b. زياده اصل ونقص خصم
c. زياده اصل و زياده حقوق ملكيه
زياده اصل و زياده خصم


س7.. سداد رواتب العاملين مبلغ 30,000 ريال 
نقدا يؤدي الى.....؟

A. نقص الاصول ونقص الالتزامات.
b. نقص الاصول ونقص حقوق الملكيه
c. نقص اصل و زياده اصل.
d. زياده الالتزمات ونقص حقوق الملكيه.

س 8.. قيام صاحب المنشاء بسحب مبلغ 10,000 ريال
من الصندوق بشراء هديه لابنه بمناسبه 
يؤدي الى....؟

a. زياده اصل ونقص اصل.
d. زياده اصل و زياده خصم.
c. نقص اصل ونقص حقوق ملكيه
dنقص اصل و زياده حقوق الملكيه.

س9.. اذا قامت المنشاه بتقديم خدمات الى احد العملا بمبلغ 50,000 ريال واستلمت نصف المبلغ 
نقدا فان ذلك يؤدي الى....؟

A. زياده في قيمه اصل ونقص في قيمه اصل اخر.
b. زياده في قيمه اصل و زياده في قيمه خصم.
c.زياده في قيمه الاصول و زياده في قيمه حقوق الملكيه
d. لا شي مما سبق.

س10... في 1\7 باعت منشاه السلام بضائع الى محلات الوفاء على حساب بمبلغ 80,000 ريال فيكون القيد لدى منشاه السلام....؟

أ.. 80,000 ريال م ح \ الدائنين (محلات الوفاء) 
80,000 الى ح \ المبيعات..

ب.. 80,000 من ح \ البنكـ
80,000 الى ح \ المبيعات

ج.. 80,000 من ح \ المدينين محلات الوفاء
80,000 الى ح \ المبيعات

د.. جميع الاجابات السابقه خاطئه..

س11 .. في 8\7 اشترت منشاه السلام لوازم مكتبيه بمبلغ
7,000 ريال نقدا فيكون القيد في دفاترها...؟

أ. 7,000 من ح \ اللوازم المكتبيه 
7,000 الى ح \ الصندوق

ب. 7,000 من ح \ المشتريات 
7,000 الى ح \ الصندوق 

ج. 7,000 من ح \ البضائعه
7,000 الى ح \ الصندوق

د. 7,000 من \ مصاريف اللوازم المكتبيه
7,000 الى ح \ الصندوق
س12... في 15\ 7 باعت منشاه السلام بضاعه الى منشاه الخليج بمبلغ 20,000 نقدا التسليم محل البائع وبلغت مصاريف النقل 800 ريال نقدا فالقيد الصحيح لا ثبات مصاريف النقل في دفتر منشاه الخليج هو....؟؟

أ. 800 من ح \ مصاريف نقل المبيعات 
الى ح \الصندوق

ب. 800 من ح \ مصاريف نقل المشتريات
الى ح \ الصندوق

ج. 800 من ح \الصندوق 
الى ح \مصاريف نقل المبيعات..

د. لا تجري اي قيود محاسبيه.

س 13...في 20\7 باعت منشاه السلام بضاعه الى منشأه فهد بمبلغ 60,000 ريال وبخصم تجاري 10 .\. وخصم نقدي بشرط 5\7\45 عليه يكون القيد في منشاه السلام..؟

54,000 من م ح \ المدينين (فهد )
54,000 الى م ح \ المبيعات.

س14..في 21\ 7 ردت منشاه فهد جزء من البضاعه التي باعتها لها منشاه السلام وذلك لوجود عيوب بها تقدر قيمتها...؟؟

5000 من ح \ مردودات المبيعات.


500 من الى \ المدينين فهد.

س15.... في 32 \ 7 قامت منشاه السلام بحمله اعلانيه بمبلغ 90,000 ريال سدد بشيكـ فيكون القيد....؟؟

الجواب...
90,000 من ح \مصروفات اعلانيه

90,000 الى ح \ البنكـ.

س16..في 25 \ 7 اشترت منشاه السلام عقارا من شركه ام توته بلاجل بملبغ 150.000 ريال فيكون القيد في منشاه السلام......؟؟



الجواب.....



150,000 من ح \ العقارات .

150,000 الى ح \ الدائنين شركه ام توته.

س17... تبلغ المبيعات 230,000 ريال , المردودات المبيعات 12000 وخصم المسموحات به 8000 ريال والخصم المكتسب 10,000 ريال 
فيكون صافي المبيعات هو....؟؟

الجواب.......
210,000 ريال. 


س18... تبلغ المشتريات 150,000 ريال و مصاريف نقل المبيعات 7000 ريال والخصم المسموح به 3000 ريال,
و مردودات المشتريات 6000 ريال والخصم المكتسب 4000 ريال فيكون صافي المشتريات....؟؟

الجواب.....
140,000 

س19.. يبلغ مخزون اول فتره 30,000 ريال ومخزون بصائع اخرالفتره 15,000 ريال وصافي المشتريات 85,000 يال 
فتكون تكلفه المبيعات...؟؟

الجواب......

100,000 ريال

س20...من بيانات الفقرهـ السابقه تكون تكلفه البضاعه للبيع...؟؟

الجواب.....
115,000

س21.. مجمل الربح هو عباره عن الفرق بين....؟؟

الجواب....

صافي المبيعات و تكلفه المبيعات..
س 22... من بيانات س 19 اذا علمت ان صافي المبيعات 300,000 فان مجمل الربح يكون....؟؟

الجواب..........

200,000 ريال 
س 23... صافي المبيعات 100,000 ريال و صافي المشتريات 60,000 ريال وتكلفه المبيعات 55,000 ريال ومخزون البضائع اول المده 45,000 فيكون مجمل الربح...؟؟

الجواب..........

45,000 ريال 

س 24... يبلغ صافي المبيعات 200,000 ريال وتكلفه المبيعات 80,000 ريال والخصم المسموح به 7,000 ريال والمصاريف المباعه 9000 ريال 
والمصاريف الاداريه11,000 ريال
فيكون صافي الربح...؟؟


الجواااااب.....


100,000 ريال. 

س25...ظهرت الأرصده التاليه في ميزانيه اجدى المنشات
100,000ريال بنك - 60,000 ريال مدينون - 
90,000 ريال مخزون بضائع اخر المده - 80,000 سيارات 
- 40,000 ريال اثاث - ومعدات مكتبيه 50,000 دائنون..
فيكون اجمالي الاصول المتداوله....؟؟

الجواااااب....

250,000 ريال
س26.. من الفقره السابقه تكون حقوق الملكيه....؟؟

الجواااب.......

320,000 ريال.


س27... من الفقره السابقه يكون اجمالي الاصول الثابته..؟

الجوااااااااب.....

120,000 ريال
س28..ظهرت الأرصده التاليه في ميزانيه احدى المنشات
10,000 بنك - 50,000 دائنون - 90,00 مدينون 
30,000 أ .ق -40,000 أ.د - 200,000 حقوق ملكيه
فيكون اجمالي الخصوم وحقوق الملكيه...؟؟


الجوااااب.....

290,000 ريال.
س29... في 1\ 4 اشترت بضائعه من محلات العصيمي بمبلغ 30,000 ريال وتعهدت بسداد المبلغ بسند يستحق السداد بعد بشهر من التاريخ..
يكون القيد....؟؟


الجواب.......

30,000 من ح \ المشتريات.

30,000 الى ح \ اوراق الدفع.(أ. د) 

س30..سمحت محلات العصيمي 30,00 ريال نظيرا عدم رد بضائعه معينه وحصلت القيمه بشيك فيكون القيد...؟؟


الجوااااااب........

3000 من ح \ البنكـ

3000 الى ح \ مسموحات المشتريات. 

س 31...... تم سداد الكمبياله ( السند الاواني ) المستحق محلات العصيمي نقدا..


الجوااااااااااااب....

30,000 من ح \ أ. د

30,000 الى ح \ الصندوق.
س32 ... نستنتج من س 29 قامت محلات العصيمي 
في 3\4 بارسال الكمبياله للبنك للتحصيل فيكون قيد الارسال...؟؟

الجواب.....

30,000 من ح \ أ .ق برسم التحصيل.

30,000 الى ح \ أ. ق 

س33... في 1\5 تم تحصيل السند الاواني..(الكمبياله )
مقابل مصاريف تحصيل قدره 200 ريال فيكون القيد....؟؟


الجواااااااااااااااب...

من مذكورين..

29800 ح \ البنك
200 ح \ مصاريف التحصيل
30,000 الى ح \أ. ق برسم الحصيل..

س34... من س 29 ارسلت محلات العصيمي الورقه التجاريه للبنك للخصم فيكون القيد..؟

الجوااااااااااااب...

30,000 من ح \ أ.ق برسم التحصيل.

30,000 الى ح \ أ . ق

س 35.... وافق البنك على خصم الورقه التجاريه مقابل مصاريف خصم قدرها 400 ريال فيكون القيد....؟؟

الجوااااااااب...

من مذكورين..
29,600 ح \ البنك.

400 ح \ مصاريف الخصم.
30,000 الى أ. ق برسم الخصم.. 

س 36..الترحيل مصطلح بسمى...؟؟

post ing

س37... الخصم المسموح به مصطلح يطلق على ...؟؟


discount allowed



س38 مسموحااات المبيعااات مصطلح يطلق على...؟؟

sales allowed 

